[bookmark: _GoBack]Правила чтения гласных букв в английском языке
В английском языке алфавит состоит из 26 букв. Из них 6 гласных и соответственно 20 согласных.
Все слова делятся на слоги. Слоги бывают двух типов:
-открытый слог - оканчивается на гласную или состоит из одной гласной (открытое положение гласной);
-закрытый слог - оканчивается на согласную (закрытое положение гласной).
Гласные звуки делятся на короткие и длинные.
Буква A
В закрытом слоге читается как [æ] (э)
В открытом слоге читается как [ei] (эй)
Буква Е
В  закрытом слоге читается как [ e] (э)
- В открытом слоге под ударением читается как [i:](и)
-В конце слова буква E не читается «немая». Ее  роль — превращать предыдущий слог из закрытого в открытый.
Но если буква E является единственной гласной в слове, то она читается  даже в конце слова как [i;| (И)
Звуки [æ] и [ e]  сильно отличаются друг от друга: звук [ e]  — закрытый, а [æ]  —  краткий открытый звук. В зависимости от того, как ты произнесешь эти звуки, ты получишь разные слова.
[bookmark: bookmark0]Буквосочетания ее - читается как [i:](и). 
[:]-двоеточие означает, что звук длинный
Буквы I и Y
Буквы i и у читаются одинаково.
В открытом слоге буквы i и у  читаются как [ai)(ай). 
В закрытом слоге буквы i и у  читаются как [i](и). Звук [i] очень короткий, его нельзя тянуть.
Исключение: ski [ski] лыжи, кататься на лыжах
Буква U
В закрытом слоге читается как [л](а) В открытом слоге буква U может читаться как [u:](у) или [ju:](ю). 
Исключение:busy [bizi] — занятый
Буква О
В безударном слоге читается как [о](o)
Этот звук — нечто среднее  между русскими «а» и «е».
Буква о в закрытом слоге под ударением читается как [ↄ](o). Звук [о] — очень короткий» его нельзя тянуть. 
Буква о в открытом слоге под ударением читается как [ↄu](oy). Звук [ↄu]cocoстоит из двух звуков — (o и y). 
Буквосочетание оо в большинстве случаев читается как [u:](у).
Удвоенные согласные в английском языке всегда читаются как один звук.




